
Záznam ze zasedání školské rady při Střední škole stavební v Jihlavě 
č. 2/2025 

 
Datum konání:   
23. 4. 2025, od 16:00 hod. původně v prostoru praktického vyučování, Helenín, Hálkova 42.  
Z důvodu nemoci není školská rada usnášeníschopná a proto je zvolena metoda formou „per 
rollam“. Členové školské rady byli informování telefonicky a e-mailem a odsouhlasili toto 
řešení. 
 
Přítomni členové rady formou „per rollam“: 
Aleš Urban, Jiří Volšinský, Ing. arch. Martin Laštovička, Dr. Ing. arch. Jaroslav Huňáček, 
Jakub Urban, Mgr. Jana Koubková. 

 
Host formou „per rollam“:  
Ing. Markéta Metelková - ředitelka školy. 
 
Program jednání školské rady: 
1. Dění ve škole 
Předseda školské rady a ředitelka školy uvítali členy školské rady touto formou. Školská rada 
naposledy jednala 2. 10. 2024 v prostorách teoretické výuky Žižkova 20, Jihlava. Školská 
rada je tímto způsobem usnášeníschopná. 
 
1. Dění ve škole 
V říjnu 2024 se žáci 2. ročníku maturitního oboru vydali do Třeště do firmy Podzimek 
a synové, kde se seznámili s 3D tiskem z betonu. Žáci 2. a 3. ročníku učňovského oboru 
truhlář vyrobili „knihobudku“ pro Domov mládeže, která bude sloužit veřejnosti a žákům pro 
volnočasovou četbu. Žáci vyhráli okresní kolo ve volejbalu. V Heleníně proběhlo školení žáků 
oboru klempíř od firmy Zambelli. Spolupracujeme s firmou Termopan, kde si žáci oboru 
truhlář vyzkouší externí praxi a práci s materiálem Purenit. Proběhlo klasické „špejlování“ 
tentokrát pro základní školy (5 x ZŠ – Seifertova, TGM, O. Březiny, Havlíčkova a Křížová) ve 
výrobě mostů ze špejlí. Naše škola spolupracujeme s památkovým ústavem a pro zámek 
v Uherčicích vyrobili 6 velkých oken s 24 křídly. Zasklení provedla externí firma. 
18. - 19. 10. 2024 proběhla v City parku v Jihlavě propagace stavebního zaměření, tzv. 
Vysočina Education Festival. Zde naše škola propagovala stavební směr v rámci Vysočiny. 
Pro Zoo Jihlava naši tesaři opravovali vyhlídky u teras z modřínového dřeva. Proběhla 
exkurze do areálu a do výroby firmy Stora Enso ve Ždírci nad Doubravou, kde se vyrábí 
dřevěné CLT panely. 
V listopadu proběhlo školení pro instalatéry od firmy Wavin, školení v Praze od firmy Geberit, 
školení v Heleníně od firmy Alcadrain. Pro pokrývače školení od firmy Velux. Elektrikáři 
nastoupili na stáže do firmy Elpe. V listopadu proběhl „Den otevřených dveří“ na škole 
Žižkova, v Heleníně a Domově mládeže, kde bylo cca 140 zájemců o studium. Počty žáků na 
škole vzrůstají (2022 – 509 žáků, 2023 – 559 žáků, 2024 – 632 žáků). Maturanti ve 
spolupráci s ČVUT budou nově stavět betonové plovoucí kánoe a soutěžit s ostatními 
školami o nejlepší „kánoi“. Na základní škole Březinova jsme se účastnili Veletrhu zdraví, 
které podporuje kariérové poradenství, zde naši žáci předvedli práci v AutoCadu a seznámili 
se stavebnicí Kapla a žáci ze základních škol postavili různé stavební objekty. Účastníme se 
burz středních škol ve Velkém Meziříčí, Jindřichově Hradci, Žďáru nad Sázavou, Pelhřimově 
a v Jihlavě. 15. 11. 2024 jsme zahájili SIKO akademii pro 10 žáků instalatérského oboru, 
kteří se rozdělili na dvě skupiny a vítězní tři žáci budou finančně odměněni ve výši 5000,- Kč 
a dostanou kufr s velkým množstvím nářadí. Jedná se o 6 učebních bloků. Na zámku 
v Uherčicích opravovali naši klempíři a pokrývači střechu a tesaři protipožární lávky v 
podkroví. V Pelhřimově proběhla regionální soutěž v oboru truhlář, kde náš student obsadil 
6. místo a soutěžilo 16 žáků z osmi středních škol. 
V prosinci se naši žáci z 3. ročníků oboru tesař vydali na stavbu „Aréna Brno“ (13 000 
diváků), kde společnost Metrostav předvedla systémové bednění PERI. Stavbou nás provedl 
náš bývalý absolvent Petr Vochyán. Žáci 2. a 3. ročníku truhlář se účastnili exkurze do 
výroby firmy Doornite, což je největší výrobce dveří v ČR. Tesaři si připravili v zázemí dílny 
cvičný krov, který až bude hezké počasí, sestaví v areálu dílen v Heleníně. Žáci v naší škole 
přeměřili síly při akci „špejlování“ v rámci stavění mostů ze špejlí. V rámci stavby „Horácké 
arény“ v Jihlavě, kterou realizuje firma GEMO naši žáci 3. a 4. ročníku maturitního oboru 
navštívili stavbu několikrát a zároveň si osvojili realizaci stavby pomocí 3D modelu v Revitu. 



Proběhlo školení klempířů od firmy Prefa, výrobce hliníkových plechů. Žáci maturitního oboru 
byli seznámeni arch. Hanusem z ateliéru Byró architekti se sborníkem od ČKA, kde byla 
stavbám udělena cena za architekturu 2024. Instalatéři 2. ročníku absolvují svářecí zkoušky 
na sváření plastem a svařování plamenem. Do učebny 217 budou pořízeny nové počítače 
a v druhém a čtvrtém podlaží je nové sezení pro odpočinek – vaky a křesla. Žáci spolu 
s učitelem natáčeli videa z prostředí školy pro Instagram. Před svátky proběhl na škole 
filmový maraton ve sledování trilogie Pán prstenů. Spolupracujeme s jihlavským JAM na 
exkurzi historických krovů ve městě. Exkurze se účastnili žáci 3. maturitního ročníku. 
V prosinci také proběhla schůzka parlamentu naší školy a SUPŠ Helenín ohledně chování 
našich žáků mimo prostory školy a pod dohledem preventistů a školních parlamentů jsme 
vyřešili chování žáků obou škol.  
V lednu 2025 v Kamenici nad Lipou proběhl workshop pro obory klempíř, pokrývač, tesař 
pod záštitou firmy Střechy DD – David Štangl. Akci navštívil ministr průmyslu a obchodu 
Lukáš Vlček a náš mistr odborného výcviku vytvářel „srdce“ z břidlice. V krajském kole „Učeň 
instalatér“ obsadil náš žák Filip Kubaník druhé místo. Na žádost žákovského parlamentu 
a po schválení pedagogickým sborem žáci mají možnost sledovat v programu Bakalář 
průměry známek při klasifikaci. Instalatéři 3. ročníků absolvovali svářecí kurz pro pájení a 
lisování mědi. Pokrývači se účastnili workshopu firmy Tondach v Hranicích na Moravě. 
Klempíři v krajském kole obsadili ve Stochově 2. místo a v celorepublikovém kole na 
výstavišti v Brně obsadili 4. místo. V Třebíči proběhla soutěž elektrikář, kde náš žák Tomáš 
Endrle obsadil 2. místo. V soutěži tesař naši žáci obsadili 6. místo, zedníci bohužel neuspěli.  
V únoru se 2. skupina instalatérů také zapojila do SIKO Akademie. Proběhl maturitní ples 
třídy 4. SA a 4. SB v DKO. Maturitní 1. ročníky se účastnili lyžařského kurzu v areálu Černá 
Hora. Jsme partnerskou školou zkouškového centra Cambridge P.A.R.K!, kde je možnost 
získat certifikát v anglickém jazyce. Při nejvyšším stupni znalostí je možná náhrada za 
maturitu z anglického jazyka. Jsme zapojeni do projektu Interreg Rakousko - Česko (2011-
2027), název projektu: Architektura spojuje. V dubnu se žáci účastní exkurze do Vídně a 
Retzu pro maturitní třídy 3. ročníků. Také jsme zapojeni do projektu Erasmus+ (2025 - 2028). 
V únoru byla přednáška pro maturitní obory od firmy Zapa Beton, exkurze v Jihlavských 
kotelnách a elektrikáři navštívili rekonstrukci radnice v Jihlavě, kterou realizovala firma 
Pozemní stavby. Tesaři staví cvičný krov a klempíři a pokrývači dokončí pokládku střešní 
krytiny. Truhláři vyrábějí nové šatní skříně do zázemí šaten na škole. 
V březnu jsme rozšířili vzdělávání dospělých o profesní kvalifikaci truhlář a pokrývač. 
V současné době tedy nabízíme 12 profesních kvalifikací pro obory zedník, klempíř, tesař, 
truhlář, pokrývač a instalatér. Truhláři si vyzkoušeli pod odborným vedením firmy Comon 
Luka nad Jihlavou zatmelení skel sklenářským kytem u dřevěných oken. Maturanti 3. ročníků 
se kulturně motivovali na divadelním představení v Brně. Proběhlo vyhlášení vítězů z 1. a 
2. kola ze SIKO Akademie. Vítězové převezmou ceny při předání vysvědčení u závěrečných 
zkoušek. V Heleníně proběhl workshop firmy XELLA Ytong – výrobce pórobetonových cihel. 
V Brně na stavebním veletrhu v rámci republikových kol obsadili naši studenti v oboru 
klempíř 4. místo a v oboru pokrývač také 4. místo. Instalatéři 2. a 3. ročníků navštívili firmu 
Ptáček, kde se seznámili s chodem firmy a skladovacími prostory. Na týdenní odborné stáži 
v Heleníně byli francouzští studenti v oboru zedník. Spolupracujeme se základními školami 
na výrobě ptačích budek a jejich umístění v přírodě. Letošní školní rok máme 85 žáků na 
externí praxi u 70 firem. Je podepsáno 70 smluv o externí praxi u externích firem. 
V dubnu proběhlo přijímací řízení na střední školy pro 100 žáků, kteří byli přiděleni 
společností Cermat. Žáci 5. ročníku základní školy O. Březiny absolvovali jeden projektový 
den u nás ve škole. Naši žáci v oboru elektrikář a truhlář si pro ně vymysleli krásný pracovní 
den a žáci si odnesli krásné výrobky. Truhláři navštívili výrobní prostory společnosti Vekra ve 
Velkém Meziříčí, kde se seznámili s výrobou dřevěných euro oken a dveří. Zase nás provedl 
bývalý absolvent naší školy. V dubnu se konali písemné maturitní zkoušky z angličtiny a 
českého jazyka na počítači. Truhláři 3. ročníků vyrobili dveře pro obecní úřad Věžnice. 
V rámci odborné praxe žáci 2. maturitních ročníků zaměřovali areál bývalé sýpky v Jihlavě a 
vynášeli skutečný stav na počítači ve škole. Žáci 3. maturitních ročníků byli na odborné 
exkurzi ve Vídni a v Retzu v rámci projektu Interreg Rakousko - Česko. 
  
Školská rada bere na vědomí. 
Zasedání školské rady bylo ukončeno dnem přečtení. 
Další jednání školské rady proběhne v říjnu 2025 v 15:30 hod. v prostorách školy. 
Záznam byl pořízen na jednání školské rady dne 23. 4. 2025. 
Zapsal: Aleš Urban 


